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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

InterpelacIón

9-12/I-000002, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída al no haber quedado definitivamente incluida en 
el orden del día de la sesión plenaria convocada para los 
días 13 y 14 de junio de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

pregunta para respuesta oral ante el 
pleno

9-12/POP-000001, 9-12/POP-000002, 9-12/POP-000010, 
9-12/POP-000014, 9-12/POP-000016, 9-12/POP-000028, 
9-12/POP-000029, 9-12/POP-000031, 9-12/POP-000032, 
9-12/POP-000033, 9-12/POP-000034, Preguntas con rue-
go de respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en 
el orden del día de la sesión plenaria convocada para los 
días 13 y 14 de junio de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 13 de junio de 2012, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, 
ha acordado el decaimiento de las preguntas con ruego 
de respuesta oral en Pleno que a continuación se rela-
cionan, al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada 
para los días 13 y 14 de junio de 2012:
-	 9-12/POP-000001, Pregunta con ruego de respuesta oral 

en Pleno relativa a la finca de Majarambú, de Castellar de 
la Frontera (Cádiz), formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio 
García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía.

-	 9-12/POP-000002, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa al futuro del hospital militar de San 
Carlos, en San Fernando (Cádiz), formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

-	 9-12/POP-000010, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa al recorte del Gobierno de España a las 
políticas activas de empleo en Andalucía, formulada por los 

Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. María 
Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista.

-	 9-12/POP-000014, Pregunta con ruego de respuesta oral en 
Pleno relativa a Granada, ciudad de congresos, formulada 
por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista.

-	 9-12/POP-000016, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a la repercusión en la educación andaluza 
de los recortes de los Presupuestos Generales del Estado, 
formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Raquel Arenal Catena 
y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista.

-	 9-12/POP-000028, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a recortes salariales en la Agencia de 
Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía, formulada 
por la Excma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz.

-	 9-12/POP-000029, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a la valoración sobre el mantenimiento de 
fondos para el Programa de Fomento del Empleo Agrario 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2012, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz.

-	 9-12/POP-000031, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a la deuda con empresas constructoras 
de obras públicas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz.

-	 9-12/POP-000032, Pregunta con ruego de respuesta oral en 
Pleno relativa a los resultados de los planes y programas para 
combatir el desempleo, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María 
Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz.

-	 9-12/POP-000033, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a los fondos carentes de personalidad 
jurídica, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda 
Aranda, del G.P. Popular Andaluz.

-	 9-12/POP-000034, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a los nuevos varapalos judiciales, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 18 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor en funciones 
del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.

9-12/POP-000035, Pregunta relativa a la decisión del 
Gobierno central que eleva la jornada laboral de los 
empleados públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda 
y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a la decisión del 
Gobierno central que eleva la jornada laboral de los 
empleados públicos.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tiene para Andalucía la deci-
sión del Gobierno central de elevar la jornada laboral 
de los empleados públicos a treinta y siete horas y 
media semanales?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Antonia Jesús Moro Cárdeno.

9-12/POP-000036, Pregunta relativa al nuevo mo-
delo de evaluación educativa propuesto por el Mi-
nisterio de Educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Raquel Arenal Catena 
y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Raquel Arenal Catena y 
Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, con trámite de máxima actualidad, relativa 
al nuevo modelo de evaluación educativa propuesto 
por el Ministerio de Educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El miércoles 6 de junio se celebró en Madrid una 
reunión del Consejo Rector del Instituto Nacional de 
Evaluación Educativa, al que concurre una representa-
ción de todas las comunidades autónomas de España, 
y donde el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 
proponía un nuevo modelo de evaluación del alumnado 
y los centros educativos, el famoso ranking de centros 
implantado en la Comunidad Autónoma de Madrid.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno 
sobre la repercusión en Andalucía del nuevo modelo 
de evaluación educativa que propone el Ministerio de 
Educación?

Sevilla, 12 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Raquel Arenal Catena y 
María Araceli Carrillo Pérez.

9-12/POP-000037, Pregunta relativa a la continui-
dad de los servicios y programas que los ALPE y 
promotores de empleo prestan en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domín-
guez y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a la continuidad de los servicios 
y programas que los ALPE y promotores de empleo 
prestan en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Todo el recorte presupuestario del Ministerio de 
Empleo y Seguridad Social se realiza sobre las políticas 
activas de empleo gestionadas por las comunidades 
autónomas, que se ven reducidas en 1.742 millones de 
euros; esto es, un 57 % menos que en 2011.

Además del mencionado recorte, el presupuesto 
se distribuye entre las comunidades autónomas de 
manera injusta pues no se actualizan los datos ni se 
tienen en cuenta las diferentes realidades del mercado 
de trabajo en cada una de ellas.

Esta nueva distribución provoca que todas las co-
munidades autónomas reciban menos fondos que en 
años anteriores para contribuir a insertar a sus parados 
en el mercado laboral.
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Además Andalucía sale sensiblemente perjudicada 
en relación con las demás regiones, poniendo en serio 
peligro las estructuras y servicios que, como ALPE y 
promotores de empleo, se dedican a la lucha contra 
el desempleo.

En este contexto, el pasado 8 de junio, el Consejo 
de Gobierno solicitó a la Ministra de Empleo articular y 
dotar de manera suficiente un Plan Integral de Empleo 
para Andalucía, al igual que ha decidido financiarlo en 
Extremadura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado la solicitud por parte 
del Consejo de Gobierno de este Plan Integral de Em-
pleo al Gobierno de España y en qué medida puede 
contribuir a garantizar la continuidad de los servicios 
y programas que prestan los ALPE y promotores de 
Empleo en Andalucía?

Sevilla, 12 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
María Cinta Castillo Jiménez.

9-12/POP-000038, Pregunta relativa a la valoración 
sobre las banderas azules concedidas a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno, relativa a la valoración 
sobre las banderas azules concedidas a Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 6 de junio se daban a conocer las banderas 
azules que anualmente concede la FEE (Foundation 

for Environmental Education). Andalucía consigue este 
año 93 banderas azules, 12 más que el año pasado. 
La bandera azul es un distintivo internacional que pre-
mia el cumplimiento de unos estándares establecidos, 
tales como la accesibilidad, la calidad de las aguas, 
la información ambiental dirigida a los usuarios o el 
respeto a la legislación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz este reconoci-
miento a las playas y puertos de nuestra Comunidad 
Autónoma?

Sevilla, 12 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Clara Eugenia Aguilera García.

9-12/POP-000039, Pregunta relativa al fraude en con-
tratos laborales con cargo a fondos públicos otorga-
dos a la Federación de Mujeres Progresistas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa al fraude 
en contratos laborales con cargo a fondos públicos 
otorgados a la Federación de Mujeres Progresistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según noticia publicada en el diario ABC, el 11 de 
junio de 2012, la Federación de Mujeres Progresistas está 
involucrada en una serie de fraudes y procedimientos 
irregulares en diversas subvenciones otorgadas por la 
Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué razones justifican, a juicio del Consejo de 
Gobierno, el otorgamiento de subvenciones a la Fe-
deración de Mujeres Progresistas?

Parlamento de Andalucía, 12 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.

pregunta para respuesta oral en 
comIsIón

9-12/POC-000064, Pregunta relativa al yacimien-
to arqueológico romano en Hornachuelos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa al yacimiento arqueológico 
romano en Hornachuelos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por la 
Consejería de Cultura y Deporte para preservar el 
yacimiento arqueológico romano ubicado en Horna-
chuelos (Córdoba), en el paraje conocido como Umbría 
de Moratalla?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/POC-000065, Pregunta relativa al cierre de 
camas en el hospital Reina Sofía de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al cierre de camas 
en el hospital Reina Sofía de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato de Enfermería, SATSE, ha denunciado 
en los medios de comunicación los recortes presupues-
tarios que está sufriendo el sistema sanitario andaluz, y 
que están repercutiendo directamente en la atención y las 
prestaciones que reciben los pacientes. Recientemente, 
se denunciaba la clausura de 250 camas en el Hospital 
Universitario Reina Sofía de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de 
Salud y Bienestar Social para subsanar estas caren-
cias sanitarias?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/POC-000066, Pregunta relativa al colapso de 
asuntos pendientes en los juzgados de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa al colapso de asuntos 
pendientes en los juzgados de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Justicia 
e Interior para paliar el colapso de asuntos pendientes 
que existe en los juzgados de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/POC-000067, Pregunta relativa al CARE Arro-
yo del Moro (antiguo Noreña) de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al CARE Arroyo del 
Moro (antiguo Noreña) de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre de 2008, la Junta de Andalucía anun-
ciaba una inversión de casi treinta y siete millones de 
euros en la construcción del complejo sanitario Arroyo 
del Moro en Córdoba.

La anterior Consejera de Obras Públicas y Vivienda, 
fijó un plazo de ejecución de 30 meses, por lo que 
debería haber empezado a funcionar en el segundo 
trimestre de 2011.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué causas han motivado ese retraso?
¿Cuándo está prevista su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/POC-000068, Pregunta relativa a la instala-
ción del segundo acelerador lineal de electrones 
en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la ins-
talación del segundo acelerador lineal de electrones 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo prevé instalar la Consejería de Salud y 
Bienestar Social de la Junta de Andalucía el segundo 
acelerador lineal de electrones en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000069, Pregunta relativa al desempleo 
entre las personas con discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al desempleo entre 
las personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejero de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo sobre los datos de 
desempleo entre las personas con discapacidad en 
Andalucía y qué medidas piensa adoptar esta Consejería 
para impulsar la creación de empleo en este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

9-12/POC-000070, Pregunta relativa a condena al SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a condena al SAS.

PREGUNTA

¿Qué criterios llevaron a la Consejería de Salud a 
presentar recurso contra la Sentencia número 165/11 
del Juzgado de lo Contencioso Administrativo nú-
mero 2 de Sevilla que condena al SAS a indemnizar 
con más de un millón de euros a una familia, así como 
establece una pensión vitalicia para una menor, debido 
a la defectuosa asistencia prestada durante el parto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000071, Pregunta relativa al hospital de 
día oncológico infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al hospital de día oncológico infantil.

PREGUNTA

¿Cuándo van a comenzar definitivamente y con 
qué presupuesto y plazo de ejecución las obras del 
hospital de día de Oncología Pediátrica en el complejo 
hospitalario Virgen del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.

9-12/POC-000072, Pregunta relativa a la suspen-
sión del convenio de la Dirección General de Per-
sonas con Discapacidad con A.F.D.I.T.C.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
la suspensión del convenio de la Dirección General de 
Personas con Discapacidad con A.F.D.I.T.C.
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PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que justifican la anulación 
del convenio suscrito por la Dirección General de Per-
sonas con Discapacidad con el colectivo A.F.D.I.T.C. 
en Sevilla, que garantizaba 88 horas de prestación de 
asistencia a un colectivo reducido y con alto grado de 
discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000073, Pregunta relativa a los centros 
comerciales abiertos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a los centros comerciales abiertos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería res-
pecto a la estrategia a seguir con los centros comer-
ciales abiertos?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000074, Pregunta relativa a los horarios 
comerciales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a los horarios comerciales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la política a seguir por la Consejería 
en relación a los horarios comerciales?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000075, Pregunta relativa a la actualiza-
ción y diversificación de la oferta turística anda-
luza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la actualización y diversificación de la oferta 
turística andaluza.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2011 fue aprobada la Ley de Turismo de Anda-
lucía que aún no ha sido desarrollada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones y prioridades de la Con-
sejería para el desarrollo del actual marco legislativo?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000076, Pregunta relativa a la actualiza-
ción y diversificación de la oferta turística andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la actualización y diversificación de la oferta 
turística andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La entrada permanente de nuevos competidores 
en el mercado turístico y la emergencia de nuevos 
productos tienen que conllevar la actualización per-
manente de nuestra diversificada oferta. Esto afecta a 
todos los aspectos y agentes de la estructura receptiva 
del destino.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensa abordar la Consejería este reto de 
actualización permanente y diversificación de nuestra 
oferta turística?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000077, Pregunta relativa al empleo en 
el sector turístico andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al empleo en el sector turístico andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las primeras declaraciones que hemos oído al 
Consejero de Turismo y Comercio ha manifestado su 
preocupación por la cada vez más precaria situación 
de los trabajadores y trabajadoras implicados en el 
sector turístico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas estratégicas en las que va a 
trabajar para conseguir estabilidad y empleo de calidad 
en el sector turístico de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.
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9-12/POC-000078, Pregunta relativa al futuro del hos-
pital militar de San Carlos, en San Fernando (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al futuro del hospital militar de San Carlos, en 
San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientes informaciones han aludido a la posibilidad 
de que el Ministerio de Defensa modifique la actual 
condición del hospital militar de San Carlos, en San 
Fernando (Cádiz), transformándolo en instalaciones 
clínicas para consultas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de esa Consejería 
sobre la ampliación del actual concierto sanitario que 
permite el uso civil parcial del hospital militar de San 
Carlos, en San Fernando (Cádiz), y en qué medida esas 
previsiones podrían verse afectadas por el hipotético 
proyecto del Ministerio de Defensa de convertir en 
instalaciones clínicas el actual hospital militar de San 
Carlos, en San Fernando (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.

9-12/POC-000079, Pregunta relativa a los contra-
tos de personal eventual en teleasistencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
los contratos de personal eventual en teleasistencia.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que al personal de 
teleasistencia, con contratos ininterrumpidos de obras y 
servicios durante más de dos años y previos a la última 
reforma laboral, se le mantiene como eventual en lo que 
podría ser un caso de contratación en «fraude de ley»?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000080, Pregunta relativa a las obras en 
centros sanitarios en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las 
obras en centros sanitarios en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la realización de obras en el centro de salud 
de Puente Genil, en el Distrito Sanitario Sur de Cór-
doba (Lucena), y Centro de Especialidades Sector Sur 
(Córdoba), formula las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las certificaciones abonadas, en 
qué fechas y por qué importes?



28 de junio de 2012 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 33

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 15

¿Cuáles son las previsiones de este año para cada 
una de las obras mencionadas?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000081, Pregunta relativa a las obras en 
centros de salud en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

9-12/POC-000082, Pregunta relativa a los agentes 
forestales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a los agentes forestales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la asignación a los agentes forestales de 50 € 
en concepto de desplazamiento, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué papel entiende la Consejería que deben cubrir 
los agentes forestales?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000083, Pregunta relativa a la implanta-
ción y modernización de los sistemas informáti-
cos de Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Si-
les y D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Siles y 
D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a la implantación y 
modernización de los sistemas informáticos de Justicia 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de implantación y modernización 
de los vigentes sistemas informáticos en Andalucía?

¿Qué medidas va a acometer el Consejo de Go-
bierno para avanzar en la modernización tecnológica 
en nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles y 
Jacinto Muñoz Madrid.

9-12/POC-000084, Pregunta relativa a los medios 
materiales y personales en la Administración de 
Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Si-
les y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ramón Ferreira Siles y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
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Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a los me-
dios materiales y personales en la Administración de 
Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera adecuada la situación en la dotación 
de recursos humanos y medios materiales al servicio 
de la Administración de Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles y 
Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000085, Pregunta relativa a la fecha pre-
vista por la Consejería de Fomento y Vivienda para 
la adjudicación del tramo Guadalmedina-La Ma-
lagueta del metro de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la fecha prevista por la Consejería de Fomento y Vi-
vienda para la adjudicación del tramo Guadalmedina-La 
Malagueta del metro de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según las fechas establecidas por la anterior Con-
sejería competente en materia de infraestructuras del 
transporte, el plazo del concurso para la iniciación de 
las obras del tramo Guadalmedina-La Malagueta del 
metro de Málaga estaba establecido para el primer 
trimestre de 2012, habiendo transcurrido el plazo pre-
visto sin noticias de dicho inicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué nueva fecha tiene prevista la Consejería de 
Fomento y Vivienda para la puesta en marcha de la obra?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/POC-000086, Pregunta relativa a la fecha pre-
vista por la Consejería de Fomento y Vivienda para 
la terminación del tramo Renfe-Guadalmedina del 
metro de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la 
fecha prevista por la Consejería de Fomento y Vivienda 
para la terminación del tramo Renfe-Guadalmedina del 
metro de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tramo del metro de Málaga Renfe-Guadalmedina 
se encuentra en la actualidad en obras, aunque al 
parecer el ritmo de las mismas se ha ralentizado por 
dudas y problemas presupuestarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y 
Vivienda retomar el ritmo de las obras y la terminación 
definitiva del citado tramo?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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9-12/POC-000087, Pregunta relativa al Museo del 
Agua de Lanjarón

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera 
García y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera 
García y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Turismo y 
Comercio, relativa al Museo del Agua de Lanjarón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En febrero de 2010 se inauguró en Lanjarón el 
Museo del Agua.

Este espacio museístico contó en una primera fase 
con un presupuesto de 310.600 euros, de los que el 57% 
fue aportado por la entonces Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte. Posteriormente, en una segun-
da fase se construyó la denominada Plaza del Agua, 
cuyo presupuesto fue de 90.000 euros, aportando la 
Consejería 35.000 euros siendo la aportación total del 
Gobierno andaluz para la construcción del Museo del 
Agua de Lanjarón en torno a 212.000 euros, algo más 
del 50% del presupuesto total para su puesta en marcha.

Desde que abrió sus puertas, este museo ha co-
sechado grandes éxitos. Unidos a estos, dicho museo 
estuvo abierto de forma continuada al público desde 
febrero de 2010 a junio de 2011, recibiendo más de seis 
millones de visitas, suponiendo un importante impulso 
turístico para Lanjarón y para toda la Alpujarra grana-
dina. Desde la llegada del PP al gobierno municipal de 
Lanjarón han emprendido una batalla contra el Museo 
del Agua, primero lo cerraron, después lo abandonaron, 
estando en la actualidad en muy mal estado.

Además, la previsión del Gobierno municipal es si-
tuar el nuevo tanatorio en el mismo espacio. Ante la 
situación de abandono y deterioro creada por el Go-
bierno municipal de Lanjarón con el proyecto de Museo 
del Agua, que ha costado a todos los andaluces y a los 
vecinos de Lanjarón más de 400.000 euros, así como 
la previsible utilización del espacio para otros usos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas realizar el Consejo 
de Gobierno para salvaguardar el uso museístico de 

las inversiones públicas realizadas en Lanjarón por su 
Consejería en la construcción del Museo del Agua?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Clara Eugenia Aguilera García y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.

9-12/POC-000088, Pregunta relativa a los equipa-
mientos deportivos en la ciudad de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Cultura y Deporte, relativa a 
los equipamientos deportivos en la ciudad de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejo rector del Instituto Municipal de Deportes 
del Ayuntamiento de Córdoba ha aprobado la devolución 
de 747.216 euros que la Junta de Andalucía concedió 
al Ayuntamiento para la construcción de varias infra-
estructuras deportivas: una piscina al aire libre en el 
barrio del Naranjo, una pista peraltada de ciclismo en 
San Rafael de la Albaida y unos vestuarios en la pista 
polideportiva de la Huerta de la Reina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la devolución de una inversión pública que iba a desti-
nada a la construcción de instalaciones deportivas en 
la ciudad de Córdoba?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Araceli Carrillo Pérez y 
José Bernal Gutiérrez.
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9-12/POC-000089, Pregunta relativa al reconocimien-
to de Carchuna como Entidad Local Autónoma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Re-
laciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa al reconocimiento 
de Carchuna como Entidad Local Autónoma.

PREGUNTA

¿Me podría indicar cuál va a ser su política en re-
lación con el expediente que se está tramitando en la 
actualidad en su Consejería referente al reconocimiento 
de Carchuna, provincia de Granada, como Entidad 
Local Autónoma?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000090, Pregunta relativa al reconocimien-
to de Játar como Entidad Local Autónoma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Re-
laciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Francis-
co Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 

la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Administración Local y Relaciones 
Institucionales, relativa al reconocimiento de Játar como 
Entidad Local Autónoma.

PREGUNTA

¿Me podría indicar cuál va a ser su política en re-
lación con el expediente que se está tramitando en 
la actualidad en su Consejería referente al reconoci-
miento de Játar, provincia de Granada, como Entidad 
Local Autónoma?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000091, Pregunta relativa al reconocimien-
to de Fornes como Entidad Local Autónoma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Re-
laciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa al reconocimiento 
de Fornes como Entidad Local Autónoma.

PREGUNTA

¿Me podría indicar cuál va a ser su política en re-
lación con el expediente que se está tramitando en la 
actualidad en su Consejería referente al reconocimiento 
de Fornes, provincia de Granada, como Entidad Local 
Autónoma?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.
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9-12/POC-000092, Pregunta relativa a la coopera-
ción entre Andalucía y Venezuela

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Presidencia e Igualdad, 
relativa a la cooperación entre Andalucía y Venezuela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de junio, el Presidente de la Junta 
de Andalucía mantuvo una reunión de trabajo con el 
embajador de Venezuela en España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué temas se analizaron en dicha reunión y qué 
nuevas oportunidades de cooperación se abren entre 
Andalucía y Venezuela tras dicho encuentro?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
María Cinta Castillo Jiménez.

9-12/POC-000093, Pregunta relativa al reconocimien-
to de Ventas de Zafarraya como Entidad Local Au-
tónoma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Re-
laciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa al reconocimiento 
de Ventas de Zafarraya como Entidad Local Autónoma.

PREGUNTA

¿Me podría indicar cuál va a ser su política en re-
lación con el expediente que se está tramitando en la 
actualidad en su Consejería referente al reconocimiento 
de Ventas de Zafarraya, provincia de Granada, como 
Entidad Local Autónoma?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.

9-12/POC-000094, Pregunta relativa a la escolari-
zación en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa a 
la escolarización en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como cada año la Consejería de Educación ha 
llevado a cabo el proceso de escolarización. Proceso 
que ya ha concluido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo ha concluido dicho proceso en la provincia 
de Córdoba?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Araceli Carrillo Pérez y 
Raquel Arenal Catena.

9-12/POC-000095, Pregunta relativa al uso del servi-
cio postal ordinario en los órganos judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Nieves Mase-
gosa Martos, Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Alfonso 
Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Nieves Masegosa 
Martos, Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Alfonso 
Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al uso 
del servicio postal ordinario en los órganos judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos tenido conocimiento por los 
medios de comunicación de una importante medida de 
ahorro, que ha impulsado la Junta de Andalucía, en las 
comunicaciones de los órganos judiciales a través de 
la potenciación del envío postal ordinario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste esta medida y dónde se ha 
implantado?

¿Qué ahorro ha supuesto la aplicación de la misma?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Nieves Masegosa Martos, 
Soledad Pérez Rodríguez y 

Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.

9-12/POC-000096, Pregunta relativa al sistema de 
notificaciones telemáticas Lexnet

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa 
Martos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa Martos 
y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al 
sistema de notificaciones telemáticas Lexnet.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tenemos conocimiento de que la Junta de Anda-
lucía está implantando un sistema de notificaciones 
telemáticas en los órganos judiciales de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales ventajas que aporta 
la aplicación de este nuevo sistema en los juzgados?

¿Cómo está prevista su implantación y en qué 
órganos?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 
María Nieves Masegosa Martos y 

Rocío Arrabal Higuera.

9-12/POC-000097, Pregunta relativa al Servicio de 
Asistencia a Víctimas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masego-
sa Martos, Dña. Micaela Navarro Garzón y Dña. Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa 
Martos, Dña. Micaela Navarro Garzón y Dña. Soledad 
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Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Justicia e Interior, relativa al Servicio 
de Asistencia a Víctimas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La nueva estructura de la Consejería de Justicia e 
Interior, incorpora a la Dirección General de Violencia 
de Género el Servicio de Asistencia a las Víctimas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que lleva a cabo este 
servicio?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Nieves Masegosa Martos, 
Micaela Navarro Garzón y 
Soledad Pérez Rodríguez.

9-12/POC-000098, Pregunta relativa a la Estrate-
gia Andaluza ante el Cambio Climático

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y 
D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente, relativa a la Estrategia Andaluza 
ante el Cambio Climático.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, en su afán por la mejora del 
medio ambiente en todos sus ámbitos, aprobó en 2006 
la Estrategia Andaluza ante el Cambio Climático. Se 

trata de un documento que traza las líneas maestras 
de lucha contra la amenaza ambiental más importante 
no solo para Andalucía sino para todo el planeta. La 
estrategia se dividió en tres programas cuya puesta 
en marcha afectaba a todos los departamentos del 
Gobierno andaluz: los programas de mitigación, adap-
tación y comunicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

Una vez que el programa de mitigación ha llegado al 
último año de ejecución, ¿Se han logrado los objetivos 
marcados en el mismo? ¿Qué objetivos tendrá la ac-
tualización del programa de mitigación y qué vigencia?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Josefa Vioque Zamora y 
José Luis Sánchez Teruel.

9-12/POC-000099, Pregunta relativa a la continui-
dad de la participación del Gobierno de España 
en el Plan Qualifica de la Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y D. Francis-
co Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Turismo y Comercio, relativa 
a la continuidad de la participación del Gobierno de 
España en el Plan Qualifica de la Costa del Sol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Cualifica ha significado un impulso funda-
mental para la reordenación, para la regeneración y 
modernización de los destinos turísticos de la Costa 
del Sol. Hasta la fecha la inversión ejecutada o com-
prometida a través de dicho plan asciende a un total 
de 105 millones de euros.
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Elemento fundamental para el desarrollo de este 
plan es el Consorcio Qualifica conformado por dife-
rentes administraciones públicas así como agentes 
económicos y sociales.

La prolongación del Plan Qualifica para poder con-
cluir la actuación integral prevista para la Costa del Sol, 
y con ello mantener dicho destino en el ámbito de la 
competitividad y la calidad, necesita de la participación 
de todas las administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de la 
continuidad de la inversión del Gobierno de España en 
el Plan Qualifica de la Costa del Sol?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.

9-12/POC-000100, Pregunta relativa a la amplia-
ción del Parque Nacional de Doñana como Re-
serva de la Biosfera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y 
D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a la ampliación del Parque 
Nacional de Doñana como Reserva de la Biosfera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Doñana cuenta con multitud de reconocimientos 
nacionales e internacionales que convierten a este es-
pacio en uno de los más y mejor protegidos de nuestro 

Continente; entre estos reconocimientos internacionales, 
la UNESCO le otorgó el de Reserva de la Biosfera, 
como zona en la que los esfuerzos de la comunidad 
local y la comunidad científica han permitido un ver-
dadero desarrollo sostenible de este espacio Natural. 
Recientemente, la Junta de Andalucía ha propuesto ante 
el mencionado Organismo Internacional (UNESCO), la 
ampliación de este Reconocimiento de Reserva de la 
Biosfera, hasta los términos municipales de otros 11 
municipios de la Comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el proceso de construcción o ela-
boración de la propuesta y cómo valora el Consejo 
de Gobierno la contribución de esta calificación de 
Reserva de la Biosfera al desarrollo socioeconómico 
del conjunto de la Comarca en la que se encuentra el 
espacio Natural de Doñana?

Sevilla, 5 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Josefa Vioque Zamora y 
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POC-000101, Pregunta relativa al peaje de la 
autovía a Faro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Turismo y Comercio, relativa al peaje de la autovía a Faro.

PREGUNTAS

¿Cómo se valora desde el Consejo de Gobierno el 
impacto que el pago de peaje en la autovía a Faro está 
teniendo para el turismo y comercio andaluz?
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¿Cuál va a ser el posicionamiento del Consejo de 
Gobierno ante esta valoración?

¿Qué medidas se van a tomar desde el Consejo de 
Gobierno ante el coste que el pago de este peaje está 
suponiendo para el turismo y el comercio andaluz?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.

9-12/POC-000102, Pregunta relativa al galardón Mu-
seo Europeo del año 2012, concedido al Museo de 
Medina Azahara

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y 
Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Bernal Gutiérrez y Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Cultura y Deporte, relativa al galardón 
Museo Europeo del año 2012, concedido al Museo de 
Medina Azahara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Museo de Medina Azahara, en Córdoba, ha lo-
grado el prestigioso reconocimiento de Museo Europeo 
del año 2012 por «la excelencia profesional que exhibe 
al público», premio que organiza el Foro Europeo de 
Museos (EMF).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
este importante galardón al que optaban 46 museos 
de todo el continente europeo?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Bernal Gutiérrez y 
María Araceli Carrillo Pérez.

9-12/POC-000103, Pregunta relativa al anticipo del 
pago único del Fondo Europeo Agrario de Garan-
tía (FEAGA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez 
y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente, relativa al anticipo del pago único del Fondo 
Europeo Agrario de Garantía (FEAGA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las tres últimas campañas, los agricultores y 
ganaderos andaluces que son beneficiarios de las 
ayudas procedentes del Fondo Europeo Agrario de 
Garantía (FEAGA) han podido contar con un anticipo 
de dichas ayudas, lo que ha supuesto un importante 
complemento para sus rentas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Existen posibilidades de que este año puedan 
volver a disponer de dicho anticipo?

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno esta iniciativa?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
José Luis Sánchez Teruel.

9-12/POC-000104, Pregunta relativa a las estrate-
gias integrales de gestión de los grupos de de-
sarrollo rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez 
y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las estrategias integrales 
de gestión de los grupos de desarrollo rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía operan 52 grupos de desarrollo ru-
ral. Desde su puesta en marcha han gestionado las 
estrategias integrales de desarrollo en sus respectivos 
ámbitos territoriales, lo que ha supuesto una importante 
repercusión en la dinamización social y económica de 
las comarcas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el impacto de estas estrategias en 
los últimos años?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.

9-12/POC-000105, Pregunta relativa al incremen-
to de la superficie forestal en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez 
y D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
D. Francisco Menacho Villalba, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa al incremento de la superficie 
forestal en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La superficie forestal andaluza representa más 
del 50% del territorio andaluz. Ese patrimonio ha sido 
aprovechado, conservado y mejorado de manera clara 
por parte del Gobierno andaluz, que, a través de po-
líticas de fomento y de concienciación ciudadana, ha 
conseguido proteger e incrementar la superficie fores-
tal de nuestra Comunidad y convertir al sector forestal 
en un sector capaz de generar empleo y renta para 
la población local.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el esfuerzo inversor de la Junta de 
Andalucía en política forestal en los últimos cuatro 
años y qué ha representado ese esfuerzo para nuestro 
patrimonio forestal?

Sevilla, 6 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Francisco Menacho Villalba.

9-12/POC-000106, Pregunta relativa a la creación 
de una red ciudadana para la detección y apoyo 
a las víctimas de violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Presidencia e Igualdad, 
relativa a la creación de una red ciudadana para la 
detección y apoyo a las víctimas de violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una de las actuaciones más relevantes para la 
prevención de la violencia contra las mujeres es con-
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solidar redes ciudadanas de apoyo a las víctimas y de 
denuncia a los agresores que constituyan un reflejo 
del compromiso social contra la violencia de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la puesta en 
marcha de la red ciudadana para la detección y apoyo 
a las víctimas de violencia de género?

Sevilla, 5 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
María Cinta Castillo Jiménez.

9-12/POC-000107, Pregunta relativa a los progra-
mas europeos en los que participa el Instituto 
Andaluz de la Juventud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernán-
dez y Dña. María Nieves Masegosa Martos, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y Dña. María Nieves Masegosa Martos, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Presidencia 
e Igualdad, relativa a los programas europeos en los 
que participa el Instituto Andaluz de la Juventud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo a la crisis actual, las y los socialistas 
somos conscientes, al igual que el resto de la sociedad, 
de la importancia y la necesidad de una convergencia 
por parte de los Estados partícipes de la Unión Europea, 
un sentimiento de mayor arraigo en las poblaciones 
más jóvenes que han nacido ya en este seno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué programas europeos participa el Instituto 
Andaluz de la Juventud?

Sevilla, 5 de junio de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
María Nieves Masegosa Martos.

9-12/POC-000108, Pregunta relativa a la decisión 
del Gobierno central que eleva la jornada laboral 
de los empleados públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda 
y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública, relativa a la decisión del Gobierno central que 
eleva la jornada laboral de los empleados públicos.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tiene para Andalucía la decisión 
del Gobierno central de elevar la jornada laboral de los em-
pleados públicos a treinta y siete horas y media semanales?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

José Caballos Mojeda y 
Antonia Jesús Moro Cárdeno.

9-12/POC-000109, Pregunta relativa al CEIP Pilar 
Izquierdo de Híjar, Las Gabias (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa al 
CEIP Pilar Izquierdo de Híjar, Las Gabias (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa de Híjar, en Las Gabias 
(Granada), ha mostrado su preocupación por la situación 
de las obras de ampliación que se están ejecutando en 
el CEIP Pilar Izquierdo, que se encuentra en la localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de las obras de ampliación 
del CEIP Pilar Izquierdo de Híjar, en Las Gabias (Gra-
nada), y qué plazos maneja el Consejo de Gobierno 
para la finalización y posterior puesta en marcha de 
sus nuevas instalaciones?

Sevilla, 11 de junio de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
Raquel Arenal Catena.

9-12/POC-000110, Pregunta relativa a las medidas 
para combatir el desempleo femenino en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a las medidas para combatir el desempleo femenino 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Eco-
nomía, Innovación, Ciencia y Empleo para combatir la 

dramática situación a la que se enfrenta el 33% de las 
mujeres desempleadas en Andalucía y qué valoración 
hace, en su caso, de dichas medidas?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.

9-12/POC-000111, Pregunta relativa a la venta en 
subasta pública de la finca Majarambú, en Caste-
llar de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la venta en subasta pública de la finca Majarambú, 
en Castellar de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la Dele-
gación Provincial de Agricultura y Medio Ambiente en 
Cádiz a vender en subasta pública la finca Majarambú, 
en Castellar, justo el día después de las elecciones 
andaluzas, con claros fines especulativos?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

9-12/POC-000112, Pregunta relativa al nuevo cole-
gio que sustituya las aulas prefabricadas de Los 
Jarales, en Locea, Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al nuevo 
colegio que sustituya las aulas prefabricadas de Los 
Jarales, en Locea, Rincón de la Victoria (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación que viven los alumnos en las aulas 
prefabricadas de Los Jarales, en Locea, Torre de Be-
nagalbón, Rincón de la Victoria (Málaga), mantiene a 
los padres, madres y vecinos en continua preocupación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo está prevista la iniciación de las obras 
del nuevo colegio comprometido por la Consejería de 
Educación en la zona?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000113, Pregunta relativa a impagos de 
empresas dependientes de la Consejería de Edu-
cación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a impa-
gos de empresas dependientes de la Consejería de 
Educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación que padecen numerosas empresas 
que prestan servicios a la entidad pública Infraestruc-

turas y Servicios Educativos, ISE, dependiente de la 
Consejería de Educación, por el incumplimiento de 
pagos por las actividades extraescolares, aula matinal, 
servicios complementarios en escuelas infantiles y 
clases de refuerzo en la provincia de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe esta demora en los pagos y cuál 
es el montante de esa deuda?

¿Cuál es el plazo de pago para estas entidades en 
la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.

9-12/POC-000114, Pregunta relativa a las subven-
ciones para caminos rurales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popu-
lar Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a las 
subvenciones para caminos rurales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca 
y Medio Ambiente convocar alguna subvención para 
caminos rurales durante el año 2012?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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9-12/POC-000115, Pregunta relativa a las personas 
mayores dependientes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a las personas mayores dependientes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el incumplimiento de los plazos previstos en 
la Ley de Dependencia para la concesión de ayudas 
a los programas de personas mayores por parte del 
Gobierno andaluz, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensa afrontar el previsible incremento de 
situaciones de desamparo que se pueden dar en un 
futuro inmediato?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000116, Pregunta relativa a la conme-
moración del VIII Centenario de la Batalla de las 
Navas de Tolosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 

artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la conmemoración del VIII Centenario de la Batalla 
de las Navas de Tolosa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha 20 de septiembre de 2011, el Ayuntamiento 
de La Carolina (Jaén) envió una carta por la que so-
licitaba al Sr. Presidente de la Junta de Andalucía su 
asistencia a los actos centrales de la Conmemoración 
del VIII Centenario de la Batalla de las Navas de Tolosa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Ha habido contestación a dicha carta por parte de 
la Consejería de Presidencia e Igualdad?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000117, Pregunta relativa a la implanta-
ción de Instrumentos de Púa en los conservato-
rios de música de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la implantación de Instrumentos de Púa en los con-
servatorios de música de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, Andalucía no cuenta con la es-
pecialidad de Instrumentos de Púa en sus conserva-
torios profesionales y superiores de música, y ante la 
demanda existente y la importancia patrimonial que 
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estos instrumentos suponen para nuestra tierra sería 
necesario su impulso y creación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tienen pensado, dentro de sus competencias, 
llevar a cabo alguna medida para implantar y desarro-
llar esta especialidad de Instrumentos de Púa en los 
conservatorios de música de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000118, Pregunta relativa a las reformas 
estructurales previstas por el Consejo de Gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a las reformas estructurales previstas por el Consejo 
de Gobierno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas recientes, el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía presentaba ante el Ministerio de 
Hacienda y Administraciones Públicas la actualiza-
ción del Plan Económico-Financiero de Reequilibrio 
para 2012-2014, en donde se ponía de manifiesto la 
necesidad de reducir el déficit público en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué reformas estructurales tiene previsto acometer 
el Consejo de Gobierno andaluz para racionalizar el 
sector público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000119, Pregunta relativa a reordenar el 
sector público empresarial andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a reordenar el sector público empresarial andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el cierre presupuestario de 2007 a sep-
tiembre de 2011, la deuda financiera de las empresas 
públicas de la Junta se ha cuadruplicado, pasando 
de 166 millones a 693 millones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía reordenar el tamaño del sector público 
empresarial en Andalucía, permitiendo de esa manera la 
consolidación fiscal de las finanzas andaluzas, eliminar la 
competencia desleal con la empresa privada y posibilitar 
la reactivación económica y el empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000120, Pregunta relativa al retraso en 
la actualización del Plan Económico-Financiero 
de Reequilibrio de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aran-
da, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al retraso en la actualización del Plan Económico-
Financiero de Reequilibrio de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas recientes el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía presentaba ante el Ministerio de Hacienda 
y Administraciones Públicas la actualización del Plan 
Económico Financiero de Reequilibrio para 2012-2014. El 
Vicepresidente de la Junta ha anunciado, con posterioridad, 
su retraso para su revisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué retraso se estima que va a tener su puesta en 
marcha y qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
del impacto que tendrá ese retraso en la credibilidad de 
las finanzas públicas andaluzas de cara a los mercados 
financieros y a la lealtad institucional?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.

9-12/POC-000121, Pregunta relativa al derrumbe 
parcial del edificio de los juzgados de Huéscar 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al derrumbe parcial del edificio de los juzgados de 
Huéscar (Granada).

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno 
el derrumbe parcial del edificio que es sede del Juz-
gado de Primera Instancia e Instrucción de la ciudad 
de Huéscar, en la provincia de Granada, y medidas a 
acometer para su recuperación?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.

9-12/POC-000122, Pregunta relativa al ciclo supe-
rior en Mantenimiento Aeromecánico y de Avióni-
ca en Morón de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al 
ciclo superior en Mantenimiento Aeromecánico y de 
Aviónica en Morón de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el curso 2008-2009, el IES Fuente Nueva de 
Morón de la Frontera realizó a la Administración edu-
cativa andaluza competente la petición de implantar un 
ciclo formativo de grado superior relacionado directa o 
indirectamente con el sector aeronáutico. La petición, 
que ha contado con el apoyo de toda la comunidad 
educativa, la ciudadanía, la corporación local y sector 
empresarial del municipio y por la base aérea de Morón, 
también fue bien recibida por el Delegado Provincial 
de Educación de Sevilla, José Jaime Mougán, quien 
declaró en rueda de prensa de diciembre de 2008 la 
intención de la Consejería de Educación de crear un 
ciclo formativo de Aviónica en la provincia, a cuenta del 
auge de la industria aeronáutica. Si bien existía esta 
intención clara inicial, han transcurrido varios cursos 
sin tener noticia alguna al respecto.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el trá-
mite de creación de un ciclo superior en Mantenimiento 
Aeromecánico y de Aviónica en Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.

9-12/POC-000123, Pregunta relativa a la construc-
ción de un nuevo edificio para el IES Celti, en La 
Puebla de los Infantes (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
la construcción de un nuevo edificio para el IES Celti, 
en La Puebla de los Infantes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio Puebla de los Infantes, de Sevilla, 
el edificio del CEIP San José de Calasanz está siendo 
compartido en uso por el lES Celti, tras la creación de 
este, de tal manera que en el edificio nuevo se que-
daron las instalaciones del IES y en el antiguo edificio 
se quedaron las aulas de Primaria a las que hubo que 
anexionar las aulas de Infantil en un edificio municipal 
que se estaba construyendo y se habilitó para tal fin. 
Las condiciones de precariedad del CEIP y la necesi-
dad urgente de acometer la construcción de un nuevo 
edificio para el IES Celti se hacen patentes desde en-
tonces. La Consejería de Educación trasladó escrito a la 
Administración local solicitando documentación ante la 

previsible construcción de un IES D2, la Administración 
local compró y puso al servicio de la Administración 
autonómica los terrenos para la construcción de un 
nuevo IES, el ISE inició los trámites para la redacción 
del proyecto de actuación urbanística, y desde el 10 de 
marzo de 2011 no se ha tenido nueva comunicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Sigue siendo intención de esta Consejería acometer 
la ejecución de la construcción de un nuevo edificio 
para el lES Celti de Puebla de los Infantes?

¿En qué trámite se encuentra el expediente?
¿Para qué fecha se prevé el inicio de las obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.

9-12/POC-000124, Pregunta relativa a los damni-
ficados del Decreto 302

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
los damnificados del Decreto 302.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la firme voluntad política del Viceconsejero 
de Educación de atender a las peticiones del único 
colectivo afectado por el Decreto 302 encaminadas 
a reponer un perjuicio que han sufrido por un grave 
error de la Administración y ante la dificultad jurídica 
que se ha encontrado para ello por la posible colisión 
de derechos en la nueva redacción del decreto, tras el 
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dictamen o informe de los servicios jurídicos, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué solución y forma jurídica se ha arbitrado 
para atender la petición del colectivo afectado por el 
Decreto 302?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.

9-12/POC-000125, Pregunta relativa a la muerte digna

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera de Salud y Bienestar 
Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la muerte digna.

PREGUNTA

¿Qué número de personas andaluzas han cumplimen-
tado el Protocolo de Muerte Digna?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000126, Pregunta relativa al cierre de dis-
positivos sanitarios durante el verano de 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al cierre de 
dispositivos sanitarios durante el verano de 2012.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de plantas hospitalarias, servi-
cios (quirófanos, radiodiagnósticos, etc.) y centros de 
salud con cierre total o parcial previsto para este ve-
rano en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000127, Pregunta relativa a las planti-
llas de continuidad asistencial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
las plantillas de continuidad asistencial.

PREGUNTA

¿En qué porcentaje se ha producido la disminución 
de las plantillas de continuidad asistencial a lo largo 
del año en curso?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.
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9-12/POC-000128, Pregunta relativa a la participa-
ción ciudadana en unidades de gestión clínica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la 
participación ciudadana en unidades de gestión clínica.

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del proceso de parti-
cipación ciudadana en unidades de gestión clínica?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000129, Pregunta relativa al impacto 
de la jornada de treinta y siete horas y media so-
bre el empleo en sanidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al 
impacto de la jornada de treinta y siete horas y media 
sobre el empleo en sanidad.

PREGUNTA

¿Qué número de trabajadores y trabajadoras even-
tuales e interinas dejarán de ser contratadas por esta 
Consejería tras la ampliación de jornada del personal 
fijo, desglosado por categorías?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.

9-12/POC-000130, Pregunta relativa a la lucha con-
tra el fraude fiscal en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de junio de 2012
Orden de publicación de 18 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Hacienda y Administración Pública la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la lucha contra el fraude fiscal en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El fraude fiscal constituye, en general, una conside-
rable pérdida en los ingresos públicos y un elemento 
de inadmisible insolidaridad social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación, en el ámbito de sus com-
petencias y en colaboración con el Gobierno central, 
tiene previstas esta Consejería para la lucha contra el 
fraude fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Manuel Baena Cobos.
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